

నగరనిజం
తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు
విలేకరులు కావలెను ఆసక్తి
ఉన్నవారు ఈ క్రింది నెంబర్ ఫోన్ కి
చేయగలరు : ౯౮౨4746756౨
Email Id : nagaranijam@gmail.com
Website : www.nagaranijam.com

నగరనిజం



NIN NEWS
నగరనిజం

www.nagaranijam.com అక్షరనిజం నగరనిజం తెలుగు దిన పత్రిక
సంపుటి : 12 సంచిక : 273 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ : పి.పురుషోత్తం 22 ఆదివారం,డిసెంబర్,2024 పేజీలు : 4+ ₹ 3
Published From Rangareddy,Circulated by Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Medak, Nizamabad, Adilabad

జమీందార్లు, భూస్వాములకు రైతుబంధు ఇవ్వాలా?

రాళ్లు, రప్పలు, గుట్టలు, పుట్టలకు రైతుబంధు ఇచ్చింది...గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం

గజ్వేల్లో రాజీవ్ రహదారి, ఆమనగల్ శ్రీశైలం రోడ్డుకూ..
గత ప్రభుత్వం పదేళ్లలో రూ.72,817 కోట్లు రైతుబంధు రూపంలో ఖర్చు చేసింది అందులో రూ.22,606 కోట్లు రియల్ ఎస్టేట్, పారిశ్రామికవేత్తలకూ ఇచ్చారు జమీందార్లు, భూస్వాములకు రైతుబంధు ఇవ్వాలా? వాళ్లు ఇచ్చినట్లు మేమూ ఇస్తే ప్రతిపక్షంలో ఉంటాం పదేళ్లలో బిఆర్ఎస్ చేసిన రుణమాఫీ రూ.27 వేల కోట్లు..
రైతు ఆత్మహత్యల్లో తెలంగాణ రెండోస్థానం అసెంబ్లీలో రైతు భరోసాపై చర్చలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

2014లో 63 మంది, 2015లో 145 మంది, 2016లో 69 మంది రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు. తెలంగాణ ధనిక రాష్ట్రం, మిగులు రాష్ట్రంలో ఇన్ని ఆత్మహత్యలు జరగడం సిగ్గుచేటన్నారు. బీఆర్ఎస్ వాళ్లు తలదించుకు ని రైతులకు క్షమాపణలు చెప్పాల్సింది పోయి.. గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు.
పదేళ్లలో బిఆర్ఎస్ చేసిన రుణమాఫీ రూ.27 వేల కోట్లు..

రైతులకు వాస్తవాలు తెలుసు కాబట్టి వాళ్లు కు ఎన్నికల్లో కరుణ కాల్చి వాళ్ల పెట్టారని ఆయన విమర్శించారు. 2014లో లక్ష రుణమాఫీ చేస్తామన్నారని పేర్కొన్నారు. ఐదేళ్లలో రూ.లక్ష రుణమాఫీకి వాళ్లు ఖర్చు చేసింది రూ.16,143 కోట్లు.. అది కేవలం మితికే సరిపోయిందన్నారు. రెండోసారి అధికారంలోకి వచ్చాక వీళ్లు చేసిన రుణమాఫీ రూ.11,909 కోట్లు 31 లక్షల మాత్రమే అన్నారు. ఇందులోనూ రూ.8,515 కోట్లు మితికే సరిపోయిందని, బీఆర్ఎస్ చేసిన రుణమాఫీ కేవలం రూ.3384 కోట్లు మాత్రమే నని అన్నారు. ఇలా పదేళ్లలో వారు చేసిన రుణమాఫీ కేవలం రూ.27వేల కోట్లు మాత్రమే అన్నారు.

27 రోజుల్లో 20,616 కోట్లు మాఫీ..

తమ ప్రభుత్వం వచ్చిన 27 రోజుల్లో దేశం లో ఎక్కడా లేని విధంగా మొదటి ఏడాదిలోనే 25,35,963 మంది రైతులకు రూ.20,616 కోట్లు రుణమాఫీ చేసి రైతుల రుణం తీర్చుకున్నామని సీఎం చెప్పారు. ఇది తమ గొప్పతనం గా మేం అనుకోవడంలేదని.. ఇది మా బాధ్యతగా భావిస్తున్నామన్నారు. రైతు రుణమాఫీకి 11.12.2018 నుంచి 9.12.2023 ఐదేళ్ల మధ్య రైతుల లోన్స్ మాత్రమే పరిగణనలోకి తీసుకున్నామని సీఎం చెప్పారు. వాళ్లు ఎగ్జిజ్టివీ, బకాయిలు పెట్టినవి తాము పరిగణనలోకి తీసుకోలేదన్నారు. అనూ రైతులకు ఇవ్వడానికి 8 వేల కోట్లు కూడా లేవని చెప్పి ఇప్పుడు రైతుల కోసమే బతుకుతున్నట్లు వాళ్లు మాట్లాడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ఇలా బాధ్యత లేకుండా మాట్లాడటం సమంజసమేనా? అన్నారు. మాట తప్పని, మడమ తిప్పని పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, అనూ కేసీఆర్ లోకసభలో లేకపోయినా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చిన గొప్ప నాయకురాలు సోనియా గాంధీ అన్నారు. సోనియా దగ్గరికి వెళ్లి బొక్కబోర్ల కాళ్ల పడిన సంగతి వాళ్లు మరిచిపోయారని, కృతజ్ఞతలేని మనుషులు బీఆర్ఎస్ నాయకులని అన్నారు.

రూ.100 కోట్లు అదానీకి తిరిగిచ్చేశాం..

స్కూల్ వర్కీ కోసం అదానీ రూ.100 కోట్లు ఇస్తే దానిపై ప్రతిపక్షం నాయకాగ్రహణ చేసింది సీఎం తెలిపారు. ఆ మొత్తాన్ని తిరిగి అదానీకి ఇచ్చేశామని, ఇలా చేయడం రాష్ట్రానికి నష్టమని, తనకు కాదన్నారు. పదేళ్లు పాలించి వందేళ్ల విధ్వంసం చేసి వెయ్యేళ్లకు సరిపడా సంపాదించుకున్నారని ఆరోపించారు. బెదిరింపు రాజకీయాలు చేస్తున్నారన్నారు. ఫార్మా సిటీ, ఫోర్ట్ సిటీ, ట్రిపుల్ ఆర్ రోడ్డు, రేడియల్ రోడ్డు, మె ట్రో నిర్మిద్దామని తమ ప్రభుత్వం అనుకుంటుంటే కాళ్లలో కట్టి పెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. తనను గెలిపించిన కొడంగల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఉపాధిని కల్పించాలని 1300 ఎకరాల్లో ఫార్మా క్వార్టర్ ఏర్పాటు చేద్దామనుకుంటే కార్యక్రమాలను ఉసిగొల్పి అధికారంపై దాడులు చేయించారని మండిపడ్డారు.

16 మంది సీఎలు చేయని అప్పు పదేళ్లలో బిఆర్ఎస్ చేసింది..

75 ఏళ్ల దేశ చరిత్రలో ఉమ్మడి పాలన, ప్రత్యేక రాష్ట్ర పాలనలో చేయని అప్పును పదేళ్లలో బిఆర్ఎస్ చేసింది సీఎం వెల్లడించారు. 16 మంది సీఎలు చేసిన అప్పు కేవలం రూ. 72 వేల కోట్లు మాత్రమేనన్నారు. కానీ, పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పాలనలో వారు చేసిన అప్పు రూ. 7.11 లక్షల కోట్లు అని వివరించారు. తాము చేసిన అప్పు రూ.1.27 లక్షల కోట్లు మాత్రమే. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో వారు సంవత్సరానికి రూ.6,500 కోట్ల వడ్డీ తెచ్చిన అప్పుకు కట్టేవాళ్లమని, కానీ ఇప్పుడు నెలకే అంతమొత్తంలో కడుతున్న పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. తాము ప్రజల దబ్బులతో ఎక్కడా ఫామ్ హౌజులు కట్టుకోలేదన్నారు. ధనిక రష్ట్రాన్ని చేతుల్లో పెడితే అప్పులు రాష్ట్రం చేశారని మండిపడ్డారు.

11.50 శాతం వడ్డీతో అప్పు తెచ్చారు..

కొన్ని బ్యాంకులు రెండు, మూడు, ఐదు శాతం వడ్డీతో అప్పులు ఇస్తున్నాయి. గత ప్రభుత్వం 11.50 శాతం అప్పు తెచ్చి ఆర్థిక మోసానికి పాల్పడ్డారని సీఎం మండిపడ్డారు. దుబాయ్ లాంటి దేశాల్లో ఈ తరహా మోసాలు చేస్తే నడిరోడ్డుపై ఉరి తీస్తారని విమర్శించారు. అప్పులకు వడ్డీలు కట్టలేక తాను ఢిల్లీకు వెళ్లి రిజర్వ్ బ్యాంకు వాళ్లకు వడ్డీ తక్కువ చేయాలని విజ్ఞప్తి చేసుకోవాల్సి వస్తుందన్నారు. గురుకులాల్లో బాలికల హాస్టళ్లలో కనీసం వసతులు ఏర్పాటు చేయలేకపోయారన్నారు. బాత్రూములకు డోర్లు లేవని, ఇందుకు బిఆర్ఎస్ సిగ్గు పడాలని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తమ ప్రభుత్వం వచ్చాక మెస్ చార్జీలను పెంచామని, ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూళ్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కనీసం పరిక్షలను సజావుగా నిర్వహించ లేకపోయారని,



K. V. N. REDDY' S SPOKEN ENGLISH INSTITUTE

Plot No-7, H. No-8-2-94/7/A, Road No-10/1 SHAKTHI NAGAR, L.B NAGAR-HYD

3 MONTHS COURSE

RS. 3,000/- Fees

Those who are Interested to Learn English Contact 040-24122303 / 9390032303

Timings: 9-00AM to 11-00AM & 5-00PM to 7-00PM

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 21 (నగరనిజం): గత ప్రభుత్వం రాళ్లు, రప్పలు, గుట్టలు, పుట్టలకు రైతుబంధు ఇచ్చిందని, ఆఖరికి రహదారులకు కూడా రైతుబంధును ఇచ్చిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. క్రమశిక్షకు, రియల్ ఎస్టేట్ భూములకు, తేలపుల్లకు కూడా రైతుబంధు కింద నిధులిచ్చారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గత ప్రభుత్వం పదేళ్లలో రూ.72,817 కోట్లు రైతు బంధు రూపంలో ఖర్చుచేస్తే, అందులో దాదాపు రూ.22 వేల కోట్లు అసర్దులకు ఆయాచిత లబ్ధి చేకూర్చారని మండిపడ్డారు. శాసనసభలో రైతు భరోసాపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. రైతు భరోసాను తమ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించిందన్నారు. రైతు భరోసాపై నిర్ణయాల్లో ప్రధాన ప్రతిపక్షం సలహాలు తీసుకుని విధివిధానాలను ముందుకు తీసుకెళ్లాలని తాము భావిస్తున్నామని చెప్పారు. రైతు భరోసా.. రైతులను ఆదుకునేందుకేనన్నారు. రైతు భరోసా అమలు విషయంలో ఎలాంటి అనుమానాలు అక్కర్లేదని, దాన్ని పారదర్శకంగా చేపడతామని తెలిపారు. రైతులను ఆదుకోవడంలో తమ ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ ముందుంటుందని పేర్కొన్నారు. రైతులను ఆదుకోవాలనేదే తమ ఆలోచన అని అన్నారు.

నకిలీ పట్టాలకు కూడా..

గత ప్రభుత్వం పదేళ్లలో రూ.72,817 కోట్లు రైతు బంధు రూపంలో ఖర్చు చేసిందని, అయితే సాగులో లేని భూములకు, గుట్టలు, తేలపుల్లకు, నేషనల్ హైవేస్ కు కూడా రైతు బంధు ఇచ్చారని సీఎం మండిపడ్డారు. రూ. 72,817 కోట్లలో దాదాపు రూ. 22 వేల 606 కోట్లు అసర్దులకు ఇచ్చారని వివరించారు. ఇప్పుడు కూడా రాళ్లకు, గుట్టలకు, రహదారులకు రైతు భరోసా ఇద్దామా అన్నారు. గతంలో గజ్వేల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని రాజీవ్ రహదారికి, రంగారెడ్డి జిల్లా అమనగల్ ప్రాంతంలో శ్రీశైలం రోడ్డు కూడా రైతుబంధు ఇచ్చారని తెలిపారు. క్రమశిక్షకు, మైనింగ్ భూములకు కూడా రైతుబంధు ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. వాళ్ల అనుయాయులు కొందరు నకిలీ పట్టాలతో కూడా రైతుబంధు పొందారని పేర్కొన్నారు.

వేలాది కోట్లు కొల్లగొట్టారు..

హైదరాబాద్ చుట్టుపక్కల 50 కి.మీ పరిధి లో 70 నుంచి 80 శాతం వ్యవసాయం చేయడం లేదని, కానీ గతంలో హైదరాబాద్ చుట్టు పక్కల 3 కోట్ల ఎకరాలకు దబ్బులు ఇవ్వడం టూ వెళ్లారని సీఎం తెలిపారు. 80 వేల వ్యవసాయ చదివిన మేధావులతో రైతు భరోసాపై ప్రధాన ప్రతిపక్ష నాయకుడు సూచనలు ఇస్తారని తాము భావించామని, కానీ ఆయన సభకు రావడంలేదన్నారు. వాళ్లు ఇచ్చారు కాబట్టి మమ్మల్ని కూడా గుట్టలు, రియల్ ఎస్టేట్ వాళ్లందరికీ ఇవ్వాలని కేబీఆర్ అంటున్నారని తెలిపారు. వాళ్లు ఇచ్చినట్లు తామూ ఇస్తే మేం ప్రతిపక్షంలో ఉంటామన్నారు.

వాళ్లను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలా?..

తాము వాళ్లను ఆదర్శంగా తీసుకోమంటున్నారని, వాళ్లను ఆదర్శంగా తీసుకుంటే వాళ్ల లాగే తాము అధికారపక్షంలో ఉండమని సీఎం అన్నారు. రైతు సంక్షేమమే తమకు ముఖ్యమని సీఎం స్పష్టం చేశారు. సభలోకి వస్తే సమాజం ముందు తల దించుకోవాల్సి వస్తుందనే ఆలోచనతో ప్రతిపక్ష నాయకుడు సభకు రాలేదేమో నని ఎద్దేవా చేశారు.

ఆత్మహత్యల్లో తెలంగాణ రెండో స్థానం..

2019లో తాను ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు పార్లమెంట్ లో రైతు ఆత్మహత్యలపై అడిగిన ప్రశ్నకు నాడు సభలో సమాధానం ఇచ్చారని, అయితే ఆత్మహత్యల్లో తెలంగాణ రెండో స్థానంలో ఉందన్నారు. 2014, 2015, 2016కు సంబంధించి రైతు ఆత్మహత్యల వివరాలను ఆయన సభలో వెల్లడించారు. ఏపీలో 2014లో 160 మంది రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటే, 2015లో 516 మంది, 2016లో 239 మంది రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారని సీఎం తెలిపారు. మహారాష్ట్రలో దేశంలోనే అత్యధికంగా 2014లో 2568 మంది, 2015లో 3030 మంది, 2016లో 2550 మంది రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఇక బీఆర్ఎస్ హయాంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం రైతు ఆత్మహత్యల్లో రెండో స్థానంలో నిలిచిందన్నారు. తెలంగాణలో 2014లో 898 మంది, 2015లో 1358 మంది, 2016లో 632 మంది రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు చెప్పారు. మనకుంటే అత్యధిక జనాభా ఉన్న రాష్ట్రాల్లో కూడా ఇన్ని ఆత్మహత్యలు జరగలేదన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రం లో

ఆల్ ఇండియా హ్యాండ్లూమ్ & హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ మేళా

ఎగ్జిబిషన్ & సేల్

CHRISTMAS SHOPPING FESTIVAL

డిసెంబర్ 10 నుండి జనవరి 12 వరకు

మంగళగిరి, ఉప్పాడ, వెంకటగిరి శారీన్, భాగల్ పూర్ శారీన్, డిజైనర్ శారీన్, కాంతావర్క్ శారీన్, హ్యాండ్ బ్లాక్, ఫ్రీటెక్ శారీన్, లినెన్ శారీన్, కలంకారి శారీన్, బెంగాల్ కాటన్ శారీన్, లేడీస్ ఫ్యాషిన్ టాప్స్, డిజైనర్ బ్లౌజెస్, లక్నో చికెన్, బనారస్ శారీన్, ఖాదీ మెటీరియల్, వన్ డ్రామ్ గోల్డ్ జ్యువెలరీ, జైపూర్ బెక్ షీట్స్, కొండపల్లి టాయ్స్ మరియు మరెన్నో

వనస్థలిపురం కమ్యూనిటీ గ్రౌండ్ గణేష్ టెంపుల్ దగ్గర, రైతుబజార్ రోడ్, వనస్థలిపురం

Contact: 9533142271 FREE ENTRY All Debit & Credit Cards Accepted

పేవర్ లీకులు లాంటి ఘటనలు చోటుచేసుకున్నాయని పేర్కొన్నారు.

నల్లగొండకు పోరాటాంధకారం..

నల్లగొండ ప్రజలు బతకలేని పరిస్థితుల్లో ఉన్నారని సీఎం చెప్పారు. మూసీ, ఫోర్టెడ్ సమస్యలతో ఆ జిల్లా ప్రజలు కొట్టుమిట్టాడుతున్నారని తెలిపారు. పదేళ్లలో కనీసం 10 కిలోమీటర్ల ఎస్ఎల్వీసీని టన్నెల్ను పూర్తిచేయలేక పోయారని విమర్శించారు. కాలుష్యం, ఫ్లోరైడ్ నిక్షేప మహాశలు గర్భం దాల్చడానికి మెనకడుగు వేస్తున్నారంటే ఆ జిల్లా పరిస్థితి ఎలా ఉందో మనం అర్థం చేసుకోవచ్చున్నారు. 'రా నల్లగొండకు పోరాం... అక్కడ ప్రజలను అడుగు దాం' అని కేటీఆర్ కు సీఎం సవాల్ వినిపించారు. 'మునుగోడు, భువనగిరి, నల్లగొండ ఎక్కడికిపోదామో చెప్పండి' నేను, రాజగోపాల్రెడ్డి గవేసే స్తు లేకుండా వస్తాం ప్రజలను అడుగుదామని' కేటీఆర్, చావీత్ రావుకు ఛాలెంజ్ వినిపించారు.

రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం ఎక్కడికైనా వస్తా..

కేంద్రంతో సత్యంబంధాలు కొనసాగిస్తేనే రాష్ట్రానికి నిధులు వస్తాయని సీఎం చెప్పారు. అంతకుముందు పాఠశాల శంకర్ మాట్లాడుతూ లేవనెత్తిన పలు అంశాలపై సీఎం సమాధానమిచ్చారు. బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం ఢిల్లీకు పోయి కేంద్ర మంత్రిలను కలవడానికి ఎలాంటి టీ భేషజాలు లేవన్నారు. సీఎం పదవి కాదని, బాధ్యతన్నారని. రైతు భరోసాపై ప్రతిపక్షాలు సలహాలు, సూచనలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటామన్నారు.

అబద్ధాల సంఘానికి అడ్డుకుడు సభకు రాలేదు!

బీఆర్ఎస్ పాలనలో 3 వేల మందికి పైగా రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారని, కానీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే రైతుల ఆత్మహత్యలు తగ్గించామని ఆ పార్టీ నేతలు అబద్ధాలు చెప్పారు. అబద్ధాలు చెప్పే సంఘానికి అడ్డుకుడు అసెంబ్లీకి రాలేదు, ఆ సంఘానికి ఉపాధ్యక్షుడు అసెంబ్లీకి వచ్చారు.

కేసీఆర్ పదేళ్లు కష్టపడి కూలేళ్లకం కట్టారు!

ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణను ఇస్తే దివాలా రాష్ట్రంగా మార్చారు. పదేళ్లు కష్టపడి కేసీఆర్ 'కూలేళ్లకం' కట్టారు. రూ.1.50 లక్షల కోట్లు ఖర్చుచేసి కేవలం 50 వేల ఎకరాలకు కాళేశ్వరం సీల్చిచ్చారు. ఆ రూ. 1.50 లక్షల కోట్లలో రూ.1.02 లక్షల కోట్లు కాంట్రాక్టులకు వెళ్లిపోయాయి. నిజాం, బ్రిటీష్, ఖాసీం రజిష్ట్ర తరహాలో బీఆర్ఎస్ వాళ్లు డెడింపు రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నారు. తెచ్చిన అప్పులను వడ్డీలతో పోతాం. రూ.1.27 లక్షల కోట్లు తమ వద్ద ఉండి ఉంటే ఆరోగ్యశ్రీ, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసేవాళ్లం. ఆ పాపమంతా బీఆర్ఎస్ వాళ్లదే. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

సంధ్య థియేటర్ తొక్కిసలాట ఘటనపై అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

పోలీసుల మాట ఖాతరుచేయని హీరో అల్లు అర్జున్ అసలు మానవత్వం ఉందా? ఒక్క రోజు జైలుకు పోతే ఆయనను పరామర్శిస్తూ.. సినిమా ఇండస్ట్రీ అంతా నన్ను తిడుతోంది

చావుబతుకుల్లో ఉన్న బాలున్ని పరామర్శించేందు ఒక్కరూ ముందు రాలేదు సినిమాలు తీసుకోండి.. వ్యాపారాలు చేసుకోండి ప్రాణాలు పోతుంటే ఉపేక్షించం



పుష్ప-2 హీరో, హీరోయిన్, ప్రొడ్యూసర్ ఎవరూ సంధ్య థియేటర్ కు రావాద్దని పోలీసులు ముందే చెప్పినా వారు వినలేదని, రాత్రి 9.30 గంటల సమయం లో హీరో థియేటర్ కు వచ్చారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. తరువాత థియేటర్ నుంచి వెళ్లిపోవాలని హీరోను ఏసీబీ కోరారన్నారు. సినిమా పూర్తయ్యేంతవరకు ఉంటానని హీరో చెప్పినట్లు సీట్ కమి షన్ తో పోలీసుల సీఎం పేర్కొన్నారు. 'థియేటర్ బయట ఉన్న పరిస్థితి దృష్ట్యా డీసీపీ నేరుగా హీరో వద్దకు వెళ్లారు. బయట ఒకరు చనిపోయారు, మీరు వెళ్లిపోవాలని, లేకపోతే పీఎస్ కు తీసుకెళ్లాలని ఉంటుంది హీరోకు చెప్పారు. పోలీసులు పంపించడంతో రాత్రి 12 గంటలకు థియేటర్ నుంచి హీరో బయటకు వచ్చారు. తొక్కిసలాటలో ఓ తల్లి చనిపోయిందని, ఆమె కుమారుడు చావు బతుకుల మధ్య ఉన్నారని తెలిసి కూడా.. పరిస్థితి బాగాలేదని చెప్పినా కూడా వాహనంపైకి ఎక్కి రోడ్ షో చేసుకుంటూ చేతులు ఊపారు.' అని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. సంధ్య థియేటర్ తొక్కిసలాటలో మహిళ మృతి, ఆమె కొడుకు తీవ్రంగా గాయపడిన ఘటనను అసెంబ్లీలో శనివారం రం ఎంబిఎం పక్ష నేత అక్బరుద్దీన్ ఒవైసీ లేవనెత్తగా సీఎం ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. నెలకు రూ. 30వేల చిన్న ఉద్యోగం చేసే తండ్రి.. కొడుకు హీరో అభిమాని అని రూ. 12 వేలు పెట్టి టిక్కెట్లు కొని సినిమాకు వెళ్లే, తన భార్య థియేటర్లో చనిపోతే.. కొడుకు చావుబతుకుల మధ్య హాస్పిటల్లో కొట్టుమిట్టాడుతుంటే 11 రోజుల వరకు హీరోకానీ, ప్రొడ్యూసర్ కానీ కనీసం పరామర్శించలేదు. ఇదెక్కడి మానవత్వం. మానవత్వం లేకుండా వ్యవహరించిన వాళ్లను విధి నిర్వహణలో భాగంగా పోలీసులు పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకువెళ్లే ఆయనో భగవత్ స్వరూపుడవుతున్నా.. మంత్రిగా పనిచేసిన ఓ వ్యక్తి

టీవల్ చేశాడు. ఓ వ్యక్తి మరణానికి కారణమైన వాళ్లను స్టేషన్ కు తీసుకువచ్చే దాన్ని కూడా తప్పు పట్టి ప్రభుత్వాన్ని బద్దాం చేయాలని, ముఖ్యమంత్రిపై నీచమైన భాషతో సాసారు. ఆ సినిమాకు ప్రత్యేక అనుమతులు ఇచ్చాం. మొదటి వారం బిస్సెట్ షోలు వేసేందుకు అంగీకరించాం. సీఎం పరిశ్రమను ప్రోత్సహించే క్రమంలో ప్రజల ప్రాణాలు పోయినా ఫర్వాలేదంటే ఎలా... ప్రాణాలు తీసినా పొలిటికల్ స్టార్లు, సినిమా స్టార్లపై కేసులు పెట్టవద్దని చట్టం చేస్తే అమలు చేస్తాం. ఈ కేసులో ప్రాణాలు పోయేందుకు ప్రత్యేకంగా, పరోక్షంగా కారణమైన వాళ్లపై చట్ట ప్రకారం శిక్షించాలి. ఘటన జరిగిన 11 రోజులైనా ఒక్క రూపాయి సాయం చేయలేదు. ఒక్క రోజు జైలుకు పోయి వస్తే ఆయనకు యాక్సిడెంట్ కాళ్ళు చేతులు పోయినట్లు సీట్ ప్రముఖులు కన్నీరు కారుస్తున్నారు. ప్రభుత్వాన్ని, సన్నా తిడుతున్నారు. తల్లి చనిపోయి 9 ఏళ్ల బాలుడు హాస్పిటల్లో కోమాలో ఉంటే ఈ ప్రముఖులు ఒక్కరన్నా పోయి పరామర్శించారా? హీరో కాళ్ళ పోయాయో, కన్ను పోయిందా... చేయి పోయిందా... కిట్టీలు దెబ్బతిన్నాయో... ఏమైంది. ఇంత మంది పరామర్శిస్తున్నారని... కానీ ఆ బాలున్ని పరామర్శించేందుకు ఒక్కరు కూడా ముందుకు రాలేదు. సీఎం ప్రముఖులు ఏం ఆలోచిస్తున్నారో, ఏం కోరుకుంటున్నారో నాకు అర్థం కాలేదు. ఇది చాలా సిగ్గుపాల్పిన విషయం' అని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

రోడ్ షో చేస్తూ..

నేరుగా థియేటర్ కు వచ్చి సినిమా చూసి వెళ్లిపోతే ఈ ఘటన జరిగితే లేదో నాకు తెలిదు. ఎక్స్ ప్రెస్స్ చొరస్తా ముందే నుంచి రూఫ్ టాప్ ద్వారా ఆ చిత్ర బృందం రోడ్ షో చేస్తూ థియేటర్ కు వచ్చారు. ఆ సమయంలో చుట్టూ ఉన్న ఏదేనిమిది థియేటర్లలో ఉన్న అభిమానులు ఇక్కడికి వచ్చారు. హీరో కారును లోపలకు పంపించేందుకు గేటు తెరిచారు. హీరోను కలిసేందుకు వేలాదిగా జనం ఒకేసారి థియేటర్ వచ్చారు. ఆ సమయంలో జరిగిన ఘటనలో రేవంత్ అనే మహిళా చనిపోయారు. హీరోను చూడాలి.. కలవాలని అభిమానులు రావడంతో.. హీరో వెంట ఉన్న 50, 60 మంది బొమ్మలు నెట్టివేయడంతో తోపులాట జరిగింది. ఈ ఘటనలో ఆమె చనిపోయింది.. ఆమె కుమారుడు చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఘటన జరిగిన వెంటనే తల్లి, కుమారుడిని రక్షించేందుకు పోలీసులు యత్నించారు.' అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. సంధ్య థియేటర్ యాజమాన్యం ఇచ్చిన లేఖను తిరస్కరించినా... సినిమా హీరో బెన్సిల్ షో చూసేందుకు వచ్చారని సీఎం తెలిపారు.

సినిమా అయిపోయేవరకు ఉంటా..

తల్లి చనిపోయింది... కుమారుడు కూడా చావు నోట్లో ఉన్నాడని తెలిసి హీరోకు చెప్పేందుకు పోలీసులు ప్రయత్నించినా థియేటర్ యాజమాన్యం అనుమతి ఇవ్వలేదని సీఎం తెలిపారు. థియేటర్ సిబ్బంది తీరుపై ఆగ్రహించి చివరకు హీరో వద్దకు పోలీసులు వెళ్లారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. థియేటర్లోనే కాకుండా బయట ఉన్న వేలాదిమందిని అభిమానులను నియంత్రించలేక శాంతిభద్రతలు చేజారిపోయాయని లాఠీచార్జి చేయాల్సిన పరిస్థితి ఉందని చెప్పారన్నారు.

ఆ చట్టం ఉందంటే చెప్పండి నేను అమలు చేస్తాను...

'ఒక్క రోజు జైలుకు పోతే హైకోర్టు వెంటనే లంకే మోషన్ తీసుకుని బెయిల్ ఇచ్చింది. అర్ధరాత్రి 12 గంటలకు జైలు గేట్లు తెరిచేందుకు నాకు హాకర్ లేదు. నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా ఆ సినిమా స్టార్ ను అర్ధరాత్రి జైలు నుంచి విడుదల చేస్తే మరుసటి నేను అధికారంలో ఉండే పరిస్థితి లేదు. అర్ధరాత్రి 12 గంటలకు జైలు నుంచి విడుదల చేసే చట్టం ఉందంటే చెప్పండి నేను అమలు చేస్తాను. సినిమా వాళ్లకు బాధ్యత ఉందో లేదో నాకు తెలియదు కానీ రాజకీయ పార్టీల నేతలు తమ మిత్రుడిని ఎలా ఆరోపిస్తూ చేస్తారని నన్ను తిడుతున్నారు. మీకు, మీ దోస్త్రుకు కొత్త చట్టం ఏదైనా తెస్తే తీసుకురండి. మీ మిత్రుడైతే బారా ఖాసీ మాఫీ అయిపోతుంది. నా కుటుంబమైనా ఎవరికైనా చట్టం ప్రకారమే తాము ప్రభుత్వాన్ని నడిపిస్తాం. అనుమతి లేకుపోయినా సినిమాకు రావడమే కాకుండా రూఫ్ టాప్ వాహనంలో చేతులు ఊపుకుంటూ వెళ్లినా ఆయనకు బెయిల్ లభించింది. సినిమా వాళ్లు మానవత్వం లేకుండా ప్రవర్తించవద్దు. సినిమాలు తీసుకోండి. అన్ని రాయితీలు పొందండి. లాభాలు పొందండి. అన్నీ చేసుకోండి కానీ ప్రాణాలు పోయిన తర్వాత కూడా ప్రత్యేక హక్కులు కావాలంటే నేను సీఎం కుర్చీలో ఉన్నంత వరకు అది సాధ్యం కాదు. ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టే వారిని మా ప్రభుత్వం పదిలిపెట్టడం' అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

హీరోను పీఎస్ కు తరలిస్తే తిట్టారు..

హీరోను పీఎస్ కు తరలిస్తే తనను తిట్టారని.. ఘటన తర్వాత 11 రోజులకు పోలీసులు హీరో ఇంటికి వెళ్లారని సీఎం తెలిపారు. కేసు నమోదు అయిందని హీరోకు పోలీసులు చెప్పారని... ఘటనలో ఏ11గా కేసు నమోదు అయిందని చెప్పారని... అప్పుడు పోలీసుల పట్ల అల్లు అర్జున్ దురుసుగా ప్రవర్తించారని తెలిపారు. విచారణలో భాగంగా హీరోను పోలీసులు పీఎస్ కు తీసుకెళ్లారని అన్నారు. హీరోను పీఎస్ కు తీసుకెళ్లే కొందరు నేతలు తనను తిడుతూ పోస్టులు పెట్టారని తెలిపారు. చనిపోయిన వారి ప్రాణాలకు విలువ లేకుండా, చావుకు కారణమైన వారిని పీఎస్ కు తీసుకెళ్లే తప్పుపడుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. ఈ ఘటనలో ప్రభుత్వాన్ని బద్దనాం చేయడానికి ప్రయత్నించారన్నారు. ఈ ఘటనలో సీఎంను నీచమైన భాషలో తిట్టారని చెప్పారు. సినిమా పరిశ్రమను ప్రోత్సహించాలని టిక్కెట్ల రేట్లు పెంచుకునేందుకు, స్పెషల్ షోలకు అనుమతి ఇచ్చామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీలో వివరణ ఇచ్చారు.

ప్రభుత్వం చూస్తూ ఊరుకోదు

'సినిమాలు తీసుకోండి.. వ్యాపారం చేసుకోండి.. డబ్బులు సంపాదించుకోండి.. ప్రభుత్వం నుంచి రాయితీలు, ప్రోత్సాహకాలు తీసుకోండి.. ఘాటింగ్ కు సంబంధించి ప్రత్యేక అనుమతులు కూడా తీసుకోండి.. కానీ ప్రజల ప్రాణాలు పోతుంటే మాత్రం ప్రభుత్వం చూస్తూ ఊరుకోదు.' అని సినిమా ఇండస్ట్రీకి సీఎం హెచ్చరికలు పంపారు. తాను కుర్చీలో ఉన్నంతవరకు ఇలాంటి ఘటనలు ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు. ప్రజల ప్రాణాలు పోయే ఘటనలు జరిగితే ప్రత్యేక మినహాయింపులు ఉండవని తేల్చి చెప్పారు. సంధ్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన ఘటనపై పోలీసుల విచారణ కొనసాగుతుందని సీఎం స్పష్టం చేశారు. ఈనెల 4న పుష్ప -2 విడుదలవుతుందని, అదే రోజు హీరో, హీరోయిన్, సీన్ నిర్మాణ సిబ్బంది వస్తారని బందోబస్తు కావాలని సంధ్య థియేటర్ యాజమాన్యం ఈనెల 2న చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో దరఖాస్తు చేశారని ఆయన తెలిపారు. థియేటర్ రాసిన లేఖకు పోలీసులు ఈనెల 3న రాత్రిపాఠ్యక సమాధానం ఇచ్చారన్నారు. సంధ్య థియేటర్ కు వెళ్లి, వచ్చేందుకు ఒకే మార్గం ఉందని, చుట్టూ పక్కల ఇతర థియేటర్లు, రెస్టారెంట్లు ఉన్నాయని అందులో తెలిపారని వివరించారు. సంధ్య థియేటర్ పరిసరాల పరిస్థితుల దృష్ట్యా సెలబ్రిటీలకు భద్రత ఇచ్చే పరిస్థితి లేదని చెప్పారని సీఎం అసెంబ్లీలో వెల్లడించారు. వచ్చే జనాలును నియంత్రించడం సాధ్యం కాదని పోలీసులు స్పష్టం చేశారని ముఖ్యమంత్రి పేర్కొన్నారు.

చనిపోయినా కొడుకు చేయి పదేళ్లు...

థియేటర్, బాల్కనీ, కింద అంతా పెద్దపత్తున జనం తరలివచ్చారు. థియేటర్ వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాటలో నలుగురు కుటుంబ సభ్యులు వేరువేరుగా అయిపోయారు. రేపటి, శ్రీశ్రీకి ఒకవైపు, భర్త, కూతురు మరోవైపు పడిపోయారు. జనాన్ని క్షియర్ చేసి చూస్తే తల్లి కొడుకును తన చేతులతో గట్టిగా పట్టుకుని కనిపించింది. అప్పటికే ఆమె చనిపోయి ఉన్నా... పోలీసులు వచ్చి ఆమె చేతి నుంచి

బాబును తీసేందుకు ప్రయత్నిస్తే రావడం లేదు. చనిపోయినా కూడా ఆమె కొడుకు చేయిని పదేళ్లు. బాబుకు ప్రభుత్వ చికిత్స అందించి హాస్పిటల్ కు తీసుకువెళ్లారు. బాబు బ్రెయిన్ డెడ్ కు గురయ్యారు... అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇంత జరిగిందని పోలీసులు చెప్పినా కూడా హీరో అక్కడి నుంచి వెళ్లేందుకు అంగీకరించలేదని ఆయన తెలిపారు.

చనిపోయారా... అయితే సినిమా హిట్ అవుతుంది

సంధ్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన ఘటనలో ఒకరు చనిపోయారు.. ఇద్దరు గాయపడ్డారు.. మీరు ఇక్కడి నుంచి వెళ్లాలని ఆ హీరోకు పోలీసులు తెలిపితే.. అవునా, అయితే సినిమా హిట్ అవుతుందని సదరు హీరో అన్నట్లు తెలిసిందని ఎంబిఎం పక్ష నేత అక్బరుద్దీన్ ఒవైసీ శనివారం నాడు అసెంబ్లీలో తెలిపారు. రైతుభరోసా న్యూట్రాలిటీ చర్య సందర్భంగా ప్రసంగించిన ఆయన, సినిమా చూసేందుకు వచ్చి తల్లి మృతిచెందడం, కొడుకు హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతున్న విషయంపై మాట్లాడారు. ఒకరు చనిపోయి.. ఇద్దరు గాయపడినా కూడా సినిమా అయిపోయేంత వరకు ఉండి వెళ్లిపోవుడు కూడా ఆ హీరో చేతులు ఊపుతూ వెళ్లారని అన్నారు. అలాంటి వారి పట్ల ప్రభుత్వం అనుసరించిన తీరుపై కొందరి ఇది కఠికు కాదంటూ మాట్లాడుతున్నారని.. ఇదేం పద్ధతి, వీరికి కనీసం మానవత్వం ఉండాలి అంటూ ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇంత హృదయవిదారకమైన ఘటన జరిగినా కనీసం ఆ హీరో వారిని పరామర్శించలేదని అన్నారు. ఓవైపు ప్రాణాలు పోతే ఇంకోవైపు చేతులు ఊపుతూ అభివాదం చేస్తూ పోవడమేంటని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఘటనలో ప్రభుత్వం, పోలీసులు తీసుకునే ఎలాంటి చర్యలైనా ఎంబిఎం పార్టీ మద్దతునిస్తుందని తెలిపారు. హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతున్న బాలుడు త్వరగా కోలుకునాలని తాము ప్రార్థిస్తున్నామని అన్నారు. చనిపోయిన తల్లికి సంతాపం తెలుపుతున్నామన్నారు.

నేను ఎలాంటి ర్యాలీ తీయలేదు



థియేటర్ కు కొద్ది దూరంలో నా కారు ఆగిపోయింది

తొక్కిసలాట విషయం నేను థియేటర్లో ఉన్నప్పుడు తెలియదు

ఆ ఘటన గురించి మరుసటిరోజే తెలిసింది

నాకు ఎవరిపైనా వ్యక్తిగతంగా కోపం లేదు

అనుమతిస్తే ఇప్పటికిప్పుడు బాలుడ్ని చూడడానికి వెళ్తా

మీడియా సమావేశంలో సినీ నటుడు అల్లు అర్జున్

'పోలీసుల అనుమతితోనే నేను సంధ్య థియేటర్ వద్దకు వెళ్లను. అక్కడ తొక్కిసలాట జరిగిందనే విషయం నాకు మరుసటి రోజు ఉదయం తెలిసింది. బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించేందుకు నేను ప్రయత్నించినప్పటికీ నాకు అనుమతి ఇవ్వలేదు. బాలున్ని చూసే ప్రయత్నం చేయలేదనే మాటలు అవాస్తవం. ఇప్పటికిప్పుడు అనుమతిచ్చి నా బాలున్ని చూసేందుకు నేను ఆనుపత్రికి కి వెళ్లేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాను' అని సినీ నటుడు అల్లు అర్జున్ అన్నారు. ఆయన కథానాయకుడిగా నటించిన 'పుష్ప 2' సినిమా బెనిఫిట్ షో సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని సంధ్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాట ఘటనపై శనివారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీ వేదికగా మాట్లాడారు. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం అల్లు అర్జున్ మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. తన వ్యవహార శైలిపై వచ్చిన వార్తలను అల్లు అర్జున్ ఖండించారు. తన క్యారెక్టర్ ను తప్పు చేసే ప్రయత్నం జరుగుతోందని చెప్పుకొచ్చారు.

నేను ర్యాలీ తీయలేదు

'నాపై చేసిన పన్నీ తప్పుడు ఆరోపణలే. పోలీసుల అనుమతితోనే నేను థియేటర్ వద్దకు వెళ్లను. నేను అక్కడ ర్యాలీ తీయలేదు. థియేటర్ కు వెళ్తున్నప్పుడు కొద్దిదూరంలో నా కారు కొంతసేపు ఆగిపోయింది.. ముందుకు కదలేదు. చేయి చూపిస్తూ ముందుకు కదలడం పోలీసులు అంటేనే, నేను బయటకు వచ్చి చేతులు ఊపాను. థియేటర్ లోపలికి వచ్చిన తర్వాత ఏ పోలీసూ లోపలికి వచ్చి జరిగిన ఘటన గురించి చెప్పలేదు. ఆ తర్వాత కొద్దిసేపటికి థియేటర్ యాజమాన్యం వచ్చి, జనం ఎక్కువగా ఉన్నారని చెబితే బయటకు వచ్చేశాను' అని అల్లు అర్జున్ తెలిపారు. 'తొక్కిసలాటలో మహిళా చనిపోయిన విషయం తెలిసిన ముసల్దారో దాకా తెలియదు. మహిళా చనిపోయిన విషయం తెలిసి కూడా థియేటర్ నుంచి వెళ్లిపోతానని ఎలా అనుకున్నారో? నాకూ పిల్లలు ఉన్నారని కదా. విషయం తెలిసిన తర్వాత బస్ని వాసుకు షోస్ చేసి, ఆనుపత్రికి

వెళ్లమని చెప్పాను. నేను కూడా బయలుదేరదామని సిద్ధమయ్యా. కానీ, నాపై కేసు నమోదు చేశారని వాసు చెప్పాడు. నా లీగ్ టీమ్ కూడా వద్దని వారిచింది. అందుకే నేను ఆనుపత్రికి వెళ్లేలేదు. గతంలో చిరంజీవి, పవన్ కల్యాణ్ అభిమానులు చనిపోతే పరామర్శించడానికి వైఖరి వెళ్లి పరామర్శించాను. అలాంటిది నా సొంత అభిమానులు చనిపోతే, వెళ్లి కలవనా? జరిగిన ఘటన విషయం తెలిసి పోలీస్ ఉన్నా అందుకే అనుసంగా మీడియా పెట్టా. డబ్బులు అనేది ఇక్కడ విషయమే కాదు. చాలా ఈవెంట్లు పెట్టాలని అనుకున్నాం. ఈ ఘటన తర్వాత అన్నింటినీ రద్దు చేశాం. ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించడానికి స్పెషల్ అనుమతి తీసుకొని, మా నాన్నను వెళ్లమని చెప్పాను. అదీ కురదని అన్నారు. కుదిరితే నకుమార్ ను వెళ్లమన్న ఆడి కాదన్నారు' అని చెప్పారు.

అనుమతిస్తే ఇప్పటికిప్పుడు వెళ్తా..

'నేను ఆ కుటుంబాన్ని పట్టించుకోవడం లేదని అందరూ ఆరోపిస్తున్నారు. నా క్యారెక్టర్ ను తప్పు చేసి మాట్లాడుతున్నారు. చాలా బాధలు ఉంది. బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించేందుకు నేను ప్రయత్నించినప్పటికీ అనుమతి ఇవ్వలేదు. బాలున్ని చూసే ప్రయత్నం చేయలేదనే మాటలు అవాస్తవం. ఇప్పటికిప్పుడు అనుమతి ఇచ్చినా బాలున్ని చూసేందుకు నేను ఆనుపత్రికి వెళ్లేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాను. బాధిత కుటుంబాన్ని ఆదుకోవడానికి పెద్ద అపోల్ట్ ఫిక్స్ చేయాలని అనుకున్నాం. అవసరమైతే బాలుడికి ఫిజియో థెరపీ చేయించాలనుకున్నాం. తెలుగువారు గర్వపడేలా సినిమా చేశానని అనుకుంటుంటే, మనల్ని మనం కిందకు లాక్కంటున్నాం. నేను ఎవరిని నిందించడానికి ఈ ప్రెస్ మీట్ పెట్టలేదు. మా సినిమాకు ప్రభుత్వం అన్ని రకాలుగా సహకారం అందించింది. అందుకు ధన్యవాదాలు. కానీ, నాపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. నా వ్యక్తిత్వాన్ని హాసనం చేస్తున్నారు' అని తెలిపారు. 22 ఏళ్లగా కష్టపడి సాధించిన సమృద్ధి, గౌరవాన్ని ఒక్క రాత్రిలో పోగొట్టారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తనకు ఎవరిపైనా వ్యక్తిగతంగా కోపాలు లేవన్నారు. తనకు మానవత్వం లేదనడం సరికాదన్నారు.

మూడు తరాలుగా మేమేంటో తెలుసు: అల్లు అరవింద్

థియేటర్ వద్ద జరిగిన ఘటన తర్వాత అల్లు అర్జున్ ఇంట్లో.. పార్కులో ఓ మూలన కూర్చొని రోజుల తరబడి ఆడే ఆలోచనలో ఉన్నాడని అల్లు అరవింద్ అన్నారు. ఒక అభిమాని కుటుంబం ఇలా అయిపోయిందని బాధపడుతున్నారని చెప్పారు. మూడు తరాలుగా

తెలంగాణలో బెనిఫిట్ షోలు బంద్

సినిమాలతో యువత చెడుమార్గం సినిమాలోగ్రఫీ మంత్రి కిమ్మో శ్రీశ్రీకి పరామర్శ ప్రతీక ఫౌండేషన్ ద్వారా 25 లక్షల సాయం అందజేస నిలకడగా శ్రీశ్రీకి ఆరోగ్యం: కిమ్మో



మా కుటుంబం గురించి తెలుసు. ఎప్పుడైనా ఇలా వ్యవహరించామా? మీ కళ్లనుంచి తప్పుడు చూపుతుంటే ఉండగలమా? మాపై అసత్య ప్రచారాలు చేస్తుంటే, బాధగా ఉందని అన్నారు. ప్రజలు ఆదరిస్తే పైకి వచ్చిన కుటుంబం తమదని, ఆ అభిమానాన్ని ఇలాగే కొనసాగించాలని కోరుతున్నామని చెప్పారు.

సినిమాలతో యువత చెడుమార్గం సినిమాలోగ్రఫీ మంత్రి కిమ్మో శ్రీశ్రీకి పరామర్శ ప్రతీక ఫౌండేషన్ ద్వారా 25 లక్షల సాయం అందజేస నిలకడగా శ్రీశ్రీకి ఆరోగ్యం: కిమ్మో

సినిమాలతో యువత చెడిపోతుందని సినిమాలోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. ఈ నెల 4న సంధ్య థియేటర్ తొక్కిసలాటలో తీవ్రంగా గాయపడి కిమ్మో హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతున్న శ్రీశ్రీకి శనివారం పరామర్శించారు. శ్రీశ్రీకి చెయ్యి పట్టుకొని పిల్లి భార్య ద్వారా శ్రీశ్రీకి లోనయ్యారు. అసెంబ్లీలో ప్రకటించిన విధంగా శ్రీశ్రీకి వైద్యసహాయం కోసం ప్రతీక ఫౌండేషన్ ద్వారా రూ. 25 లక్షల చెక్కును బాలుడి తండ్రికి అందించారు. శ్రీశ్రీకి అవయవాల పనితీరు గురించి డాక్టర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అవసరం అనుకుంటే ఆమెరికా నుంచైనా మందులు తెప్పించండి, డాక్టర్లను పిలిపించండి అని వైద్యులకు కోరారు. శ్రీశ్రీకి చికిత్సకయ్యే ఖర్చుతా ప్రభుత్వమే భరిస్తోందని, రూపాయి కూడా భాస్కర్ ను అడ్డగోస్తే వైద్యులకు సూచించారు.



సందేశాత్మక చిత్రాలకే ప్రోత్సాహకం

రాష్ట్రంలో బెస్ ఫిట్ షోలను బ్యాన్ చేస్తున్నట్లు కోమటిరెడ్డి ప్రకటించారు. తెలంగాణ చరిత్రకి సంబంధించినవి, సందేశాత్మక సినిమాలు మాత్రమే ప్రోత్సాహకాల గురించి ఆలోచిస్తామని స్పష్టం చేశారు. టిక్కెట్ల రేట్లు పెంపుపై కూడా పునరాలోచిస్తామని తెలిపారు. పుష్ప తాను కూడా చూశానని, ఇక్కడ చారిత్రక తెలంగాణ సినిమాలను తప్పా తెలుగు సినిమాలు చూడనని పేర్కొన్నారు. మూడు గంటలు సినిమా సమయంలో చాలా పదములు చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. సంధ్య థియేటర్లో జరిగిన ఘటనపై తాము కూడా క్షమాపణ చెప్పామని అన్నారు.

ఎంపీఎస్ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ పూర్వ విద్యార్థుల కలయిక

21 ఎంపిహెచ్-800 ఫోటో ఎంపీఎస్ఆర్ పూర్వ విద్యార్థులు కలుసుకున్న వేళా..



బదంగపేట్/నగరనిజం: బదంగపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని నాదరల్వి మూలం వెంకట సుబ్బారావు ఇంజనీరింగ్ కళాశాల (ఎంపీఎస్ఆర్) క్యాంపస్లో శనివారం పూర్వ విద్యార్థుల సమావేశం నిర్వహించుకున్నారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీకి అనుబంధంగా 1981లో స్థాపించిన ఎంపీఎస్ఆర్ కాలేజీలో నేటి వరకు విద్యను పూర్తి చేసుకున్న సుమారు 350 కి పైగా విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్ఞులను చేసి నాడు విద్యను బోధించిన పైగా విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్ఞులను చేసి నాడు విద్యను బోధించిన పైగా విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్ఞులను చేసి నాడు విద్యను బోధించిన పైగా విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అధ్యాపకుల చేత సమావేశం నిర్వహించుకుని గత స్మృతులు నెమరవేసుకున్నారు. ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ రోజుల్లో తమకు ఎదురైన జ్ఞాపకాలను, అనుభూతులను మంచి చెడులను సహకారం అందించిన అధ్యాపకుల చేయూతలను జ్ఞప్తికి తెచ్చుకున్నారు. వారు ఎవరెవరు ఎక్కడ సెటిల్ అయ్యింది. ఏ వృత్తిలో ఉన్నారో.. పాలుపంచుకున్నారు. ఈ నేటి జనరేషన్ కు ఏలాంటి విద్య అయితే అందిస్తే నేటి యువత భవిష్యత్తులో బాగుపడతారో నలహాలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా.గుంటూరు విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ.. పూర్వ విద్యార్థులు అంతా కలిసి తమతో పాటు చదువుకుని ఇంకా స్థిరపడిన వారిని పైకి తీసుకురావడం కోసం అందరూ కలిసి ముందుకు రావడం చాలా సంతోషమన్నారు. అలాగే చదువులు నేర్చిన కాలేజీని రెండేళ్లలో వెంబడి వచ్చి తీర్చిదిద్దాలా చేస్తామని శపథం చేయడం అనందించడం విషయమన్నారు. అందుకోసం పూర్వ విద్యార్థులందరం కలిసి ఒక యూట్యూబ్ లింక్ ఎంపీఎస్ఆర్ కాలేజీ పేరుతో స్థాపించి ఒక వెబ్సైటును కూడా అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామని ఆలోచన చేయడం గొప్ప నిర్ణయమని అన్నారు. సాంకేతిక విప్లవం అందుబాటులో నేటి తరుణంలో విద్యార్థులను ఏలా తీర్చిదిద్దేందుకు పూర్వ విద్యార్థులు నడూం బిగించడం హార్షించడం విషయమన్నారు. ఇక నుంచి పూర్వ విద్యార్థులు ఎప్పుడైనా రావచ్చు కళాశాల అభివృద్ధికి పూర్తి సహకారం అందించాలని కళాశాల యాజమాన్యం. పూర్వ అధ్యాపకులు కోరారు. చెల్లిన వివిధ కాలేజీ, కోశాధికారి సుధాకర్ జూపూడి, సెక్రెటరీ కేవి శ్రీనివాసరావు, కాలేజీ అధ్యక్షులు ఎస్.సి.ఎం. విజయభాస్కర్, పూర్వ విద్యార్థులు వారి కుటుంబ సభ్యులు అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రజలను పక్కనపెట్టి ఫామ్ల్యాస్లకు రోడ్లు వేస్తారా....?-కొత్తాల్ గూడ నేతల ఆగ్రహం

- హమాయత్ సాగర్ పరిసరాల్లో నిర్మించిన ఫామ్ల్యాస్ ప్రాంతానికి సీసీ రోడ్లు నిర్మాణం పట్ల నేతల అభ్యంతరం
- ముందు కొత్తాల్ గూడ గ్రామానికి రోడ్లు నిర్మించాలని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నేతల డిమాండ్



రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 21(నగరనిజం ప్రతినిధి):ప్రజలకు రోడ్లు సదుపాయం కల్పించకుండా బడా నేతల కోసం ఫామ్ల్యాస్ నిర్మిస్తారా అంటూ రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ మండలంలోని కొత్తాల్ గూడ గ్రామానికి చెందిన వివిధ పార్టీల నేతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. శంషాబాద్ నుండి కొత్తాల్ గూడ గ్రామానికి నిత్యం ప్రజలు రాకపోకలు సాగించే రోడ్డును పట్టించుకోకుండా బడా నేతల కోసం సీసీ రోడ్లు నిర్మించడమేమిటని వారు ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడుతున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ మండలం లోని కొత్తాల్ గూడ గ్రామానికి ప్రస్తుతమున్న రోడ్డు పూర్తిగా గతుకులమయమయింది. శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ కాలనీ నుండి గ్రామం వరకు అడుగుడుగునా రోడ్డు గుంతల మయం కావడంతో ఈ రోడ్డులో రాకపోకలు సాగించడానికి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గుంతల మయమైన రోడ్డులో రాకపోకలు సాగించడం పల్ల వాహనాలు పాడైపోతున్నాయని, ఆరోగ్య సంబంధమైన సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని కొత్తాల్ గూడ గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు సర్వీస్ రోడ్డు (చెన్నమ్మ హోటల్) నుండి కొత్తాల్ గూడ శివారు హిమాయత్ సాగర్ పరిసర ప్రాంతానికి దాదాపు మూడు కోట్ల వ్యయంతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం పనులు చకచకా సాగుతున్నాయి. అయితే శంషాబాద్ నుండి తమ గ్రామానికి వచ్చే రోడ్డు గుంతలమయమైనప్పటికీ పట్టించుకోకుండా హిమాయత్ సాగర్ పరిసర ప్రాంతాల్లో ఫామ్ల్యాస్ లు,విల్లలు నిర్మించుకున్న బడా నేతల కోసం సీసీ రోడ్డును నిర్మించడమేమిటని కొత్తాల్ గూడ గ్రామానికి చెందిన భారతీయ జనతా పార్టీ నేతలు కే.రాజరెడ్డి, వెంకటేశ్, మహేష్, గుర్రంపల్లి రాజు, కాంగ్రెస్ నేతలు గుర్రంపల్లి ప్రవీణ్ కుమార్, ఆర్ యాదగిరి, అజయ్యలు,ఆర్.శివ, ఆర్.నాగరాజు, అల్లూర్ అంజయ్య, గుండం రవి, సిద్దులు ముదిరాజ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలు నిత్యం రాకపోకలు సాగించే రోడ్డు అధ్యాసంగా తయారైనా పట్టించుకోని అధికారులు.... బడా నేతల కోసం అదరా బాదరాగా సీసీ రోడ్డు నిర్మించడం విధూరంగా ఉందని వారు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మొదట ప్రజల ఇబ్బందులను పరిష్కరించాక బడా బాబులకు రోడ్డు నిర్మిస్తే బాగుంటుందని వారు అభిప్రాయపడ్డారు. కొత్తాల్ గూడ గ్రామ ప్రజల ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని తక్షణమే శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ కాలనీ నుండి కొత్తాల్ గూడ గ్రామం వరకు పాడైపోయిన రోడ్డును నిర్మించాక బడా నేతల కోసం రోడ్డు నిర్మిస్తే తమకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని వారు స్పష్టం చేశారు.

చెన్నై -పూణే ఎయిర్ ఇండియా విమానంలో ఇందన సమస్య

- శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో అత్యవసరంగా ల్యాండ్ ఇంగ్
- విమానంలో 180 మంది ప్రయాణికులు
- శంషాబాద్ లో ఇందనం నింపుకొని పూణేకి బయలుదేరిన విమానం



రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 21(నగరనిజం ప్రతినిధి):చెన్నై నుండి పూణే వెళ్తున్న ఎయిర్ ఇండియా విమానం లో ఇందన సమస్య తలెత్తింది. దీంతో విమానాన్ని శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో అత్యవసరంగా ల్యాండ్ ఇంగ్ చేశారు. విమానం సేఫ్ గా ల్యాండ్ ఇంగ్ కావడంతో ప్రయాణికులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.కలకలం రేపిన ఈ ఘటన శనివారం ఉదయం చోటుచేసుకుంది. శంషాబాద్ విమానాశ్రయం అధికారుల కథనం ప్రకారం.... శనివారం ఉదయం చెన్నై నుండి 180 ప్రయాణికులతో మహారాష్ట్ర లోని పూణే బయలుదేరిన ఎయిర్ ఇండియా విమానం లో ఉన్నట్లుండి ఇందన (డీజిల్) సమస్య తలెత్తింది. దీంతో పైలెట్ శంషాబాద్ ఏటీసీ అధికారులకు సమాచారం అందించారు. ఈ నేపథ్యంలో అధికారులు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడంతో విమానాన్ని శంషాబాద్ విమానాశ్రయానికి మళ్లించి అత్యవసరంగా ల్యాండ్ ఇంగ్ చేశారు. అయితే చెన్నై నుండి పూణే బయలుదేరిన విమానాన్ని ఉన్నట్లుండి శంషాబాద్ విమానాశ్రయానికి మళ్లించి ఎమర్జెన్సీ ల్యాండ్ ఇంగ్ చేయడంతో ఏం జరుగుతుందో తెలియక ప్రయాణికులు కంగారు పడ్డారు. ఆ తర్వాత విమానం సేఫ్ గా ల్యాండ్ ఇంగ్ కావడంతో ప్రయాణికులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఈ మేరకు శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ఇందనం నింపుకున్నాక విమానం తిరిగి పూణే కు బయలుదేరింది. దీంతో ప్రయాణికులు హాయిగా ఊటూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.

మల్కారంలో కుక్కింగ్ మాస్టర్ అదృశ్యం

- కాచారం లోని బంధువు వద్దకు వెళ్లి అదృశ్యమైన ధన్ రాజ్
- మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్న శంషాబాద్ పోలీసులు



రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 21(నగరనిజం ప్రతినిధి):బంధువు ఇంటికి వెళ్లిన ఓ కుక్కింగ్ మాస్టర్ కనిపించకుండా అదృశ్యమయ్యారు. దీంతో అతని కుటుంబ సభ్యులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఈ ఘటన రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ మండలం లోని మల్కారం గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. శంషాబాద్ రూరల్ ఇన్స్పెక్టర్ సరేందర్ రెడ్డి కథనం ప్రకారం.... గోష్టి ధనరాజ్ (40) అనే వ్యక్తి గత కొంతకాలంగా మల్కారం గ్రామంలో కుక్కింగ్ మాస్టర్ గా పనిచేస్తున్నారు. అయితే డిసెంబర్ 18వ తేదీన సాయంత్రం ఆరున్నరకు మల్కారం నుండి కాచారం లో



నివసించే తమ మామ నారాయణ వద్దకు వెళుతున్నట్లు కుటుంబ సభ్యులకు చెప్పి బయలుదేరారు. ఈ నేపథ్యంలో కాచారంలో నారాయణను కలుసుకొని మూల్కూడిన అనంతరం తిరిగి మల్కారం గ్రామానికి బయలుదేరిన కుక్కింగ్ మాస్టర్ ధనరాజ్.... ఇప్పటివరకు ఇంటికి చేరుకోలేదు. దీంతో ధనరాజ్ భార్య గోష్టి సరిత శంషాబాద్ రూరల్ పోలీసులను ఆశ్రయించి ఫిర్యాదు చేసింది. సరిత ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి సరేందర్ రెడ్డి ప్రకటించారు. అదృశ్యమైన వ్యక్తి ధనరాజ్ 5.6 ఎత్తు చామన చారు రంగు కలిగి ఉంటాడని, మిస్సింగ్ సమయంలో బ్లూ జీన్స్, బ్లూ టీ షర్ట్ ధరించి ఉన్నాడని సీబి సరేందర్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ధనరాజ్ హిందీ, తెలుగు భాషలు మాట్లాడుతాడని, ఎవరికైనా ఏదైనా సమాచారం తెలిస్తే శంషాబాద్ రూరల్ పోలీసులకు తెలియజేయాలని ఆయన సూచించారు.

బిజెపి కాంటెస్టెంట్ కార్పొరేటర్ రాధిక సదానందం ఆధ్వర్యంలో బూత్ కమిటీ



కుత్బుల్లూర్, డిసెంబర్ 21, (నగర నిజం):చింతల్ డివిజన్ కాంటెస్టెంట్ కార్పొరేటర్ రాధిక సదానందం ఆధ్వర్యం లో శనివారం భారతీయ జనతా పార్టీ చింతల్ డివిజన్ బూత్ అధ్యక్షులను జనరల్ సెక్రటరీలను మైపాల్ రెడ్డి ఎలెక్షన్ అధికారి పర్యవేక్షణలో నియమించారు అనంతరం కాంటెస్టెంట్ కార్పొరేటర్ రాధిక సదానందం మాట్లాడుతూ బూత్ అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన వారిని చింతల్ లోని ఆయన కార్యాలయంలో కాలువారంతో సన్మానించారు బూత్ నెంబర్ 408 ప్రశాంత్ .424 కేబుల్ నాగరాజ్ .425 చిప్ప సాయి కుమార్.427 బల్ల వంశీకృష్ణ 428 కటా సతీష్ 430 దేగల సత్యం.423 సాయి ప్రకాష్ రెడ్డి రమ్య రాజ్యుమార్ 434 వైవి దుర్గారావు.435 రాధాకృష్ణ రెడ్డి శ్రీరామ్ మూర్తి. 436 రామకృష్ణ చలపతి రావు. ఈ కార్యక్రమంలో రామ్ సాయి యాదవ్ .విజయ్ శేఖర్. జ్యోతి. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలకు తాగు నీటి వసతి ఏర్పాటుకై రూ, 75 వేల విరాళం



నారాయణపేట, డిసెంబర్ 21(నగర నిజం):నారాయణపేట జిల్లా లోని ధన్వార మండల కేంద్రంలో నీ జిల్లా పరిషత్ బాలురన్నత పాఠశాలలో తాగునీటి వసతి ఏర్పాటుకై శనివారం భద్రాద్రి రామయ్య ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో భద్రాద్రి రామ పేరు తాగునీటి సౌకర్యంకై రూ, 75 వేల రూపాయలను విరాళమును విల్లిగుండ్ల గ్రామానికి చెందిన జయశ్రీ భర్త వెంకట్ రాములు, కుమారుడు రామకృష్ణ ల ఆధ్వర్యంలో జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల ధన్వార హెచ్ఎంకి చెక్కును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధ్యాహ్నం భోజనం బియ్యంలో పురుగులు

- ఇబ్బందులకు గురవుతున్న వంట కార్మికులు
- కొత్తగా బియ్యాన్ని సరఫరా చేయాలి
- సిపిఐ నారాయణపేట జిల్లా నాయకులు పి వెంకటేశ్



నారాయణపేట, డిసెంబర్ 21, (నగర నిజం):నారాయణపేట జిల్లా లోని ధన్వాడ మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం సిపిఐ అధ్యక్షులలో పాఠశాలలను సందర్శించారు. మధ్యాహ్నం భోజనం పథకం కింద పంపిణీ చేసిన బియ్యం లో వంట కార్మికులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని ఆయన వివరించారు. అధికారులు వెంటనే స్పందించి ధన్వాడ మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలకు కొత్తగా స్టాకు బియ్యాన్ని సరఫరా చేయాలని విద్యార్థి కార్యకర్తలకు జిల్లా కలెక్టర్ ను ఆయన కోరారు.

వర్గీకరణ కోసం ఢిల్లీలో మకాం వేసిన కాంగ్రెస్ నేత జెల్లపల్లి నరేందర్

- తెలంగాణలో వర్గీకరణ చేపట్టడమే లక్ష్యంగా మరోసారి హస్తానకు వెళ్లిన నరేందర్
- జాతీయ ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు విజయ్ కుమార్ తో పాటు పలువురు జాతీయ నాయకులతో భేటీ
- వర్గీకరణ కోసం నరేందర్ ప్రియాంక గాంధీని కలిసి అవకాశం



రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 21(నగరనిజం ప్రతినిధి):పీసీసీ వర్గీకరణ లక్ష్యంగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జెల్లపల్లి నరేందర్ మరోసారి హస్తానకు వెళ్లారు. వర్గీకరణ కోసం ఇప్పటికే ఓసారి ఢిల్లీ పర్యటన చేపట్టి రాహుల్ గాంధీతో పాటు పలువురు జాతీయ స్థాయి నాయకులను కలుసుకున్న జెల్లపల్లి నరేందర్... తాజాగా మరోసారి ఢిల్లీ పర్యటనకు బయలుదేరి వెళ్లారు. పీసీసీ వర్గీకరణకు ఇటీవల సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం వచ్చి జెడ్డూ ఊపిన నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో తక్షణమే వర్గీకరణ అమలు చేయాలని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఎస్సీ ఎస్టీ సెల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ జెల్లపల్లి నరేందర్ డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు వర్గీకరణ అమలయ్యేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఆడిశించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకొని ఆయన పార్టీ అధిష్టానాన్ని కోరుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇటీవల ఢిల్లీ పర్యటనకు వెళ్లిన నరేందర్... జాతీయ ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో రాహుల్ గాంధీని కలుసుకున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా వర్గీకరణ అంశాన్ని నరేందర్ రాహుల్ గాంధీ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. తాజాగా నరేందర్ మరోసారి ఢిల్లీ బాట పట్టారు. ఈ మేరకు దేశ రాజధానిలో మకాం వేసిన నరేందర్... తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వర్గీకరణ అమలు కోసం జోరుగా ప్రయత్నాలు సాగిస్తున్నారు. ఇందుకోసం ఆయన పార్లమెంట్ సెంట్రల్ హాల్లో జాతీయ ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు విజయ్ కుమార్,చేవెళ్ల ఎంపీ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పలువురు జాతీయ స్థాయి నేతలను కలుసుకున్నారు. ఈ మేరకు వర్గీకరణకు మద్దతు కూడగట్టడానికి ఆయన తన వంట ప్రయత్నాలు సాగిస్తున్నారు.

● ప్రియాంక గాంధీని కలవను నరేందర్...!

ఈ నేపథ్యంలో గత మూడు రోజులుగా ఢిల్లీలో మకాం వేసిన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేత జెల్లపల్లి నరేందర్... కాంగ్రెస్ ఎంపీ ప్రియాంక గాంధీని కలిసి అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్ జాతీయస్థాయి నేతల ద్వారా ఆయన ప్రియాంక గాంధీని కలవడానికి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ప్రియాంక గాంధీ ఇటీవల భారీ మెజిస్ట్రేట్ వాయనాడు సుండి ఎంపీగా ఎన్నికైన నేపథ్యంలో ఆమెకు అభినందనలు తెలియజేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. అదేవిధంగా ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశాన్ని నరేందర్ ప్రియాంక గాంధీ దృష్టికి తీసుకెళ్ల అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెగ్యులరైజ్ చేయాలి

- బీజేపీ నేత నాగరావు నామాజి



చేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేయాలని అంతవరకు వారికి పేసేట్ అమలు చేయాలని అలాగే ఈ కన్నతల్లి పాఠశాలలో బడుగు బలహీన వర్గాల పిల్లలు మరియు అనాధ పిల్లలు చదువుకుంటారని ఉద్యోగుల ఉద్యమంతో విద్యార్థినిలు గత కొన్ని రోజులుగా చదువుకు దూరం అయ్యారని కావున ఆ పిల్లలకు చదువు అందే విధంగా చూడాలని బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే కావున సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేసే విషయంలో తొందరగా ఒక నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరారు. బీజేపీ నారాయణపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు చాలిచాలని జీతాలతో విధులు నిర్వహిస్తున్నారని వారు శ్రమ దోపిడీకి గురవుతున్నారని కావున ప్రభుత్వం వారి యొక్క డిమాండ్లను సమీక్షించి వారిని రెగ్యులరైజ్ చేయాలని కోరారు అలాగే ఇన్ని రోజులుగా వాళ్ళు సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను పట్టించుకోకపోవడం విద్వేషంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. పదవ రోజు సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు అయ్యవారి పల్లి మాజీ సర్పంచ్ రాఘవేందర్ రెడ్డి మధ్యాహ్నం భోజనం వసతి కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు పెద్దమొత్తంలో పాల్గొన్నారు.

నారాయణపేట, డిసెంబర్ 21, (నగర నిజం): గత పది రోజులుగా నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని మున్సిపల్ పార్ట్ ధర్మా సెంటర్లో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల శిబిరాన్ని నేడు బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు నాగరావు నామాజి, బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాసులు, ప్రధాన కార్యదర్శి రఘురామయ్య గౌడ్, రఘువీర్ యాదవ్, వెంకట్రాములు, కెంపి శ్రీనివాసులు, డి.డి.సీ నేత ఓంప్రకాష్ లు వారికి సంఘీభావాన్ని తెలిపారు ఈ సందర్భంగా బీజేపీ రాష్ట్ర నేత నాగరావు నామాజి మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేసే విధానంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకి పూర్తి స్వేచ్ఛనిచ్చాలని కావున తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పుడు సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేయాలని అంతవరకు వారికి పేసేట్ అమలు చేయాలని అలాగే ఈ కన్నతల్లి పాఠశాలలో బడుగు బలహీన వర్గాల పిల్లలు మరియు అనాధ పిల్లలు చదువుకుంటారని ఉద్యోగుల ఉద్యమంతో విద్యార్థినిలు గత కొన్ని రోజులుగా చదువుకు దూరం అయ్యారని కావున ఆ పిల్లలకు చదువు అందే విధంగా చూడాలని బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే కావున సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేసే విషయంలో తొందరగా ఒక నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరారు. బీజేపీ నారాయణపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు చాలిచాలని జీతాలతో విధులు నిర్వహిస్తున్నారని వారు శ్రమ దోపిడీకి గురవుతున్నారని కావున ప్రభుత్వం వారి యొక్క డిమాండ్లను సమీక్షించి వారిని రెగ్యులరైజ్ చేయాలని కోరారు అలాగే ఇన్ని రోజులుగా వాళ్ళు సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను పట్టించుకోకపోవడం విద్వేషంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. పదవ రోజు సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు అయ్యవారి పల్లి మాజీ సర్పంచ్ రాఘవేందర్ రెడ్డి మధ్యాహ్నం భోజనం వసతి కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు పెద్దమొత్తంలో పాల్గొన్నారు.



బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన కుందుగారి రామ్ రెడ్డి

- కందువా కమ్మి ఆపస్థేనించిన రాష్ట్ర నాయకులు చిమ్ముల గోవర్ధన్ రెడ్డి



పల్నాసెరు నియోజకవర్గం డిసెంబర్ 21 నగర నిజం (ప్రతినిధి సాయిరాం)కుటాసెరు నియోజకవర్గం లోని గుమ్మడిదల మండల పరిధిలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కుందుగారి రామ్ రెడ్డి నేడు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ పార్టీ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర నాయకులు గోవర్ధన్ రెడ్డి ఆయనకు కందువా కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు దేవేందర్ రెడ్డి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు దాసరి అంజనేయులు యాదవ్ నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి చిరుమని శ్రీనివాస్ కమ్మం మల్లారెడ్డి నల్ల రాజు గౌడ్ నల్ల రవి గౌడ్ యాదగిరి పెంటయ్య పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధ్యానం, యోగాతో మానసిక శారీరక ఆరోగ్యం

- ఆర్ఎస్ఐ శివశంకర్



నారాయణపేట, డిసెంబర్ 21, (నగర నిజం): శారీరకంగా మానసికంగా ఆరోగ్యంగా ఉన్నప్పుడు మాత్రమే విధులు సక్రమంగా నిర్వహించగలం. మనస్సు ప్రశాంతత గురించి ధ్యానం యోగా చేస్తూ ఉండాలి.... ధ్యానం, యోగ దైనిందిన జీవితంలో భాగం చేసుకోవాలి. ప్రపంచ ధ్యాన దినోత్సవం సందర్భంగా నారాయణపేట జిల్లా పోలీస్ పరేడ్ మైదానంలో అయ్యుడు రిజర్వ్ పోలీసులకు ధ్యానం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆర్ఎస్ఐ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ... శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగా నిత్యం బిజీ బిజీగా ఉండే అధికారులు, సిబ్బంది నిత్యం ధ్యానం, యోగా సాధన తో తమ ఆరోగ్యం పై పట్టు సాధించవచ్చు అన్నారు. ధ్యానం చేయడం వల్ల శారీరకంగా మానసికంగా ప్రశాంత లభిస్తుందని, ఆరోగ్యంగా ఉన్నప్పుడే విధులు సక్రమంగా నిర్వహించగలమని తెలిపారు. కావున ధ్యానాన్ని యోగాన్ని దైనిందిన జీవితంలో భాగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆర్ఎస్ఐ లివింగ్ ఆర్డ్రెజెక్టర్ గద్దె అంజనేయులు గారు మాట్లాడుతూ... మనమందరం కలిసికట్టుగా జీవితాలను మార్చుదాం అని ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతి రోజు ధ్యానం, యోగా చేయాలని ధ్యానం చేయడం వల్ల కలిగే ఉపయోగాల గురించి, ధ్యానం ఏ విధంగా చేయాలి, ఎప్పుడు చేయాలి, నిదు నిద్రాధనలు తదితర అంశాల గురించి అధికారులకు సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆర్డ్రెజెక్టర్ రిజర్వ్ పోలీసులు, పతాకాల యోగ సమితి సభ్యులు, తది తరులు పాల్గొన్నారు.



ఉపయోగాల గురించి, ధ్యానం ఏ విధంగా చేయాలి, ఎప్పుడు చేయాలి, నిదు నిద్రాధనలు తదితర అంశాల గురించి అధికారులకు సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆర్డ్రెజెక్టర్ రిజర్వ్ పోలీసులు, పతాకాల యోగ సమితి సభ్యులు, తది తరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

- మహేశ్వరం విద్యుత్ అధికారి ఏకా చక్రపాణి



మహేశ్వరం డిసెంబర్ 21 (నగరనిజం): నేడు పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయబడుతుందని మహేశ్వరం విద్యుత్ అధికారి ఏకా చక్రపాణి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు, 220 కెవి ఫ్యాబ్రికేట్ విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ లో మరమ్మత్తుల కారణంగా ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు వెస్ట్ కోస్ట్ శ్రీమియర్, ప్లాస్టిక్ పార్క్, ఇమామ్ గూడా రాచలూరు గేట్, పెద్దమ్మ బెంపల్లె మహేశ్వరం టౌన్, సిరిగిరి పురం, తుమ్మలూరు, ఎన్ డి తండా, డి.జీ తండా, అశ్వినీ కంపెనీ, ఆర్ఎస్ఐ మినిరల్స్ , తదితర ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పడుతుందని ఆయన తెలిపారు, కావున విద్యుత్ వినియోగదారులు విద్యుత్ సంస్థకు సహకరించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

శ్రీశ్రీశ్రీ రామాలయం నిర్మించిన దాత వెంకట్ రెడ్డికి ఘన సన్మానం



నారాయణపేట, డిసెంబర్ 21, (నగర నిజం):నారాయణపేట జిల్లాలోని ధన్వాడ మండల పరిధిలోని మందిపల్లి గ్రామానికి చెందిన డి. వెంకట్ రెడ్డి అనే రైతు వ్యవసాయం చేస్తూ, కాంట్రాక్టర్ గా పని చేస్తూ జీర్ణ మరమ్మత్తుల వసల్లో కూడా పాల్గొనేవారు. కాలక్రమేనా ఆర్థికంగా ఎదిగి తన సొంత గ్రామమైనటువంటి మంది పల్లిలో రూ.80 లక్షల రూపాయలు, తన మిత్ర బృందము రూ.30 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో రామాలయాన్ని నిర్మించడం జరిగింది. రామాలయం పక్కనే కళ్యాణ మండపం కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అలలు నిర్వహణ ధాపడిప నైవేద్యం కోసం నెలకు 20వేల రూపాయలు సొంత నిధులతో చేపెస్తున్నారు. రామాలయానికి విద్యుత్ సౌకర్యం భక్తుడు ఎలాగో మంది పల్లి గ్రామంలో అలలు నిర్మాణం నిర్మించినటువంటి వెంకట్ రెడ్డి కూడా అలాగే “అని గ్రామస్తులు ఆయనను అభినందించారు..

జిల్లా యాత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి వంశీధర్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు

- దుబ్బాక బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పాతూరి వెంకటస్వామి గౌడ్
- బలాపురం కనకయ్య యాదవ్ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



అక్షర్ పేట భూంపల్లి మండలం, డిసెంబర్ 21,(నగర నిజం): భూంపల్లి గ్రామంలో జిల్లా యాత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లన్న గారి వంశీధర్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా శాలువాతో సత్కరించి కేక తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన దుబ్బాక బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పాతూరి వెంకటస్వామి గౌడ్, బలాపురం కనకయ్య యాదవ్. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీసీసీ అబ్బుల ఉమా రాణి బాల గౌడ్, మండల ఉపాధ్యక్షులు ముత్తంగి భూమయ్య, యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు అబ్బుల మమ్మయ్య గౌడ్, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎల్లన్న గారి సురేందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అరుట్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బాల్లె వెంకటేశం, పాతూరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, కడపర్తి గారి రమేందర్, పాపని దామోదర్ గౌడ్, వెలుపుల యాదగిరి ముదిరాజ్, ఎల్లన్న గారి మధుసూదన్ రెడ్డి, భూం పల్లి బీరాపు, ఎదురు బాలరాజు, పుల్లని ఎల్లయ్య, కడవెరుగు నాగరాజు, పోతారం ముత్యాల, ఎమ్మ అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.